



Biuro Zakupów  
BZzp.261.24.2021

Warszawa, dnia 31 maja 2021 r.

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

*Dotyczy: „Utrzymanie w stałej sprawności technicznej wózków widłowych w składnicach RARS – nr referencyjny: BZzp.261.24.2021*

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający przekazuje zapytania i wyjaśnienia:

**Pytanie 1:**

Chcielibyśmy stanąć do przetargu, jednak chcemy wiedzieć, czy w przypadku wygranego przetargu i podpisanej umowy nasz Serwis, który zostanie wezwany do awarii w koszt roboczogodziny musi mieć wliczony dojazd. Jeśli tak, to stawka 200PLN/netto/godz. nie jest w stanie pokryć kosztów naszego dojazdu. Czy jest możliwość złożenia oferty, w której dojazd jest oddzielną pozycją w stosunku do czasu pracy.

**Odpowiedź:**

***Zamawiający wymaga by koszt roboczogodziny uwzględniał również koszt dojazdu. Nie dopuszcza możliwości złożenia oferty z oddzielną pozycją uwzględniającą cenę dojazdu.***

**Pytanie 2:**

Proszę o wyjaśnienie, czego dotyczy ilość roboczogodzin, która znajduje się pod każdym z zadań. Czy jest to maksymalna ilość roboczogodzin przypadających na dane zadanie w całym okresie obowiązywania umowy (24 miesiące), czyli do usług opcjonalnych? Czy usługi opcjonalne to również awarie? Załóżmy taką sytuację - Technik przyjeżdża do przeglądu wózka i okazuje się, że w wózku do wymiany są koła, elementy masztu i naprawa na podstawie przedstawionego przez naszą Firmę wynosi np 5000PLN/netto - obejmuje czas pracy oraz części - czy jest zadanie realizowane w ramach usług opcjonalnych, czy zlecane na podstawie oddzielnego zadania?

**Odpowiedź:**

***Ilość roboczogodzin przypisana do każdego zadania jest to maksymalna ilość przypadająca na dane zadanie w okresie obowiązywania umowy.  
Usługi opcjonalne to również awarie. W przypadku konieczności dokonania naprawy wózka po dokonanych przeglądzie, naprawa jest wykonywana w ramach usług opcjonalnych po zaakceptowaniu kosztorysu naprawy (obejmującego czas pracy oraz części) przez Zamawiającego.***